

习近平向首届北斗规模应用国际峰会致贺信

新华社北京9月16日电 9月16日,国家主席习近平向首届北斗规模应用国际峰会致贺信。

习近平指出,当前,全球数字化发展日益加快,时空信息、定位导航服务成为

重要的新型基础设施。去年7月我宣布北斗三号全球卫星导航系统开通服务以来,北斗系统在全球一半以上国家和地区推广使用,北斗规模应用进入市场化、产业化、国际化发展的关键阶段。

习近平强调,北斗系统造福中国人民,也造福世界各国人民。中国坚持开放融合、协调合作、兼容互补、成果共享,愿同各方一道,推动北斗卫星导航系统建设、推进北斗产业发展,共享北斗卫星导

航系统成果,促进全球卫星导航事业发展,让北斗系统更好服务全球、造福人类。

首届北斗规模应用国际峰会当日在湖南省长沙市开幕,主题为“北斗服务世界,应用赋能未来”。

习近平向中国质量(杭州)大会致贺信

新华社北京9月16日电 9月16日,国家主席习近平向中国质量(杭州)大会致贺信。

习近平指出,质量是人类生产生活的重要保障。人类社会发展历程中,

每一次质量领域变革创新都促进了生产技术进步,增进了人民生活品质。中国致力于质量提升行动,提高质量标准,加强全面质量管理,推动质量变革、效率变革、动力变革,推动高质量

发展。中国愿同世界各国一道,加强质量国际合作,共同促进质量变革创新、推进质量基础设施互联互通,为推动全球经济发展、创造人类美好未来作出贡献。

中国质量(杭州)大会当日在浙江省杭州市开幕,主题为“质量 数字 绿色 融合”,由国家市场监督管理总局、浙江省人民政府和杭州市人民政府共同举办。

全面清理“僵尸号”“空壳号”！ 国家网信办加强账号规范管理

据新华社北京9月16日电 国家网信办近日发布《关于进一步压实网站平台信息内容管理主体责任的意见》。意见要求,加强账号注册管理,严格落实真实身份信息登记相关要求;加大违法违规账号处置力度,严防违法违规账号转世;全面清理“僵尸号”“空壳号”。

意见提出了完善平台社区规则、加强账号规范管理、健全内容审核机制、严格未成年人网络保护等10项重点任务。

关于完善平台社区规则,意见要求,切实强化网站平台自身行为约束。完善用户行为准则,编制违法和不良信息清单目录,建立用户信用记录和评价制度,增强用户管理的针对性和有效性,建立并留存处置用户违规行为记录。

在严格未成年人网络保护方面,意见提出,加大投入,开发升级未成年人防沉迷、青少年模式等管理系统,不断提高系统辨识度,增强识别精准性,合理设置未成年人使用服务的时间、权限等。

中央企业务实推进产业援藏 “十三五”时期累计投资1342亿元

据新华社北京9月16日电 记者从国务院国资委了解到,近年来,国资委组织推动中央企业持续在西藏产业发展、基础设施建设、决战脱贫攻坚等方面发挥积极作用,为西藏长治久安和高质量发展作出了重要贡献。

中央企业充分发挥自身产业优势,主动对接西藏发展需求,助力西藏发展特色优势产业。“十三五”时期,中央企业在藏累计投资1342亿元,实施产业项目9900个。截至2020年底,中央企业在藏分支机构170家,资产总额2128亿元,在岗员工2万人,其中少数民族员工1.3万人。

“十三五”时期,中央企业深入开展“央企助力富民兴藏”活动,在清洁能源开发、基础设施建设等领域持续加大投资力度,在藏累计实施油、气、管、网、水、电、路、机场、桥梁、隧道等重大基础设施工程项目3585个,完成项目合同金额3417亿元。

中国邮政建成邮乐购站点42万个

据新华社北京9月16日电 截至目前,中国邮政已建成邮乐购站点42万个,累计培育130万名邮乐小店店主,今年以来代投量已超3亿件。“邮乐网”电商平台农产品累计销售额达50亿元,有效解决了农产品进城“最初一公里”问题。这是记者16日从中国邮政获悉的。

第五届中国邮政“919电商节”16日启动,今年将推出一系列便民、惠农、助农的活动措施,切实解决农民合作社、家庭农场等农业经营主体“销售难、融资难、物流难”问题。

中国邮政集团有限公司董事长刘爱力介绍,中国邮政充分发挥邮政物流、资金流、信息流“四流合一”的独特优势,建立健全了农村双向流通渠道、综合物流网络和普惠金融体系。中国邮政已制定下发《中国邮政服务乡村振兴战略2021-2022年行动方案》,将加快普遍服务、寄递业务、金融业务和农村电商业务在乡村布局,构建邮政服务乡村振兴战略新格局。

聚焦全运会

柔道比赛首日决出五金

湖南选手刘亭全运首秀夺冠

据新华社西安9月16日电 第十四届全运会柔道项目16日在陕西省韩城西安交大基础教育园区体育馆拉开帷幕,当天的比赛共决出5枚金牌。

在女子48公斤级比赛中,来自湖南的刘亭夺得金牌,山东选手李亚男得到银牌,山东的庄文娜和四川的莫琴琴并列第三;女子52公斤级比赛中,湖南选手伍阳英夺得金牌,辽宁选手张可新获银牌,天津选手孙苏杰和山东的朱叶青并列第三;女子57公斤级比赛中,广东的卢童娟获金牌,山西的张雯获银牌,广东的林千禧和天津的王琳并列第三。

男子60公斤级比赛中,北京的刘文志夺得金牌,北京的唐小龙获银牌,江苏的王元涛、陕西的伏鑫并列第三;男子66公斤级比赛中,北京选手马端斌和王超分别获得金、银牌,陕西的秀都日嘎、河北的薛紫阳并列第三。

刘亭来自湖南,这是她第一次参加全运会。刘亭赛后说:“感觉很兴奋,也很紧张。其实比赛过程非常艰难,不断通过自我暗示等办法来缓解情绪,能顺利拿到金牌离不开全队的共同努力。”

据了解,这是湖南队连续第三次夺得全运会该级别金牌。



图为刘亭(左)在比赛中。据新华社

名师引领促成长,潜心耕耘迎芬芳

——咸宁市交通实验幼儿园致敬第37个教师节



2021年是中国共产党成立100周年,是“十四五”开局之年,为弘扬广大教师和教育工作者爱国奋斗、立德树人的高尚情操和教育战线新风貌,发挥教师模范引领作用和推动我市教育改革发展的《咸宁市教育局关于开展第37个教师节教育宣传暨系列评选活动的通知》(咸市教发〔2021〕10号)相关要求,市交通实验幼儿园涌现一批先进榜样。

“咸宁市十佳师德标兵”

—— 副园长罗云(咸宁市罗云名师工作室主持人)

罗云,1980年出生于咸宁,中共党员,华师学前教育本科,19岁进入咸宁市交通实验幼儿园,至今从教22年。作为一名幼儿教师,她在平凡的工作岗位上认真、兢兢业业,孩子是她工作的原动力,她努力从“德”中体会献身幼儿教育事业的快乐和自豪。工作以来,她常利用休息时间做一件事:记录孩子们的成长。罗云说:教师带的不仅仅是一个班的孩子,更是一个班的家长,只有推动家长育儿理念的更新,才能更好的达成家园共育,促进孩子的成长。在班上,她常常发挥孩子的主体作用,引导幼儿积极参与班级常规建设和管理工作,让幼儿在讨论中明白事理,争做班级小主人,逐步形成自律。每届新生入园,她便开始着重幼儿良好生活习惯及多方面能力的培养,指导家长亲子阅读,提倡动手动脑,她认为幼小衔接要无痕过渡,习惯决定未来,能力激发自信,从小班就要引起重视。三年后,所带班级幼儿普遍思维活跃,学习积极主动、自理能力强,遇到问题能自主或同伴合作解决,毕业后深受小学老师喜爱。历届家长常以“感谢信、短信、电话”的形式向她表示感谢。

高尔基曾经说过:爱孩子是母鸡都可以做到的,但要教育好孩子却不是一件容易的事情。2016年班上转来一名特殊儿童,不听指挥,伴有攻击同伴和破坏物品的行为。原本平静的班级变得波澜不惊,同伴们都不喜欢他。罗云并没因为孩子的异常捣乱而排斥,而是利用休息时间陪伴孩子,与他单独沟通、教育。对于孩子异常行为,晚上查阅资料指导家园共育。她常常深夜挑灯为家长解答疑惑,分享教育经验,赢得了家长们的纷纷称赞!

2018年产假期间,因单位需要,她提前上班,积极承担各项重任。档案室、办公室里常常是她埋头苦干的身影。夜里灯光下,她左手抱娃,右手滑动鼠标工作。由于疲劳过度,腰椎、颈椎相继复发,疼痛难忍,直不起身子。为了不耽误工作,她请人按摩、拔火罐,第二天撸起袖子继续干。家人和朋友不解地问:“每天怎么这么拼命,给自己找这么多事,你不累吗?”她说:“因为我是幼师,我要对我的职业负责。干任何事都累,但我认为这种累是值得的。”

一次带领教师大扫除,不慎滑倒,大腿韧带拉伤,疼痛难忍,医生建议在家至少休息一个月,可她仅仅休息3天,便一瘸一拐的来园,并参加各项教学活动。已记不清多少次深夜,她拖着疲惫的身躯回家;也记不清多少次因单位与家庭矛盾、丈夫与其发生争吵,她耐心劝解。

由于对职业的热爱,业务上不断提高,2018年底,她被授牌为全市幼教领域唯一名师工作室主持人。2019年初,正式接手交通实验幼儿园教学园长职务。这接踵而来的光荣使命是上级领导及同事们对她工作的认可和信任,她也尽全力用这份职业担当与专业自信引领辐射着身边的青年教师。

疫情期间,她带领工作室成员积极开展线上教研,为3-6岁幼儿量身打造了一套“推迟开学不停学”之家庭教育指导方案,推送了十七期适合大、中、小三个年龄段的“推迟开学不停学”家庭指导活动,共计40多个链接,点击率两万余次。业余时间为孩子创编“抗疫”儿歌——“病毒快快走”,让孩子从中学会如何抵抗“新冠病毒”,如何保护自己。这场战役中,她不愿停歇,坚持参加值守,积极承担市防疫指挥控制中心宣传组宣传工作。高调做事,低调做人,为青年教师树立榜样。她朴实无华,把师德诠释为一种习惯;她惜时如金,把满腔热情和才智奉献给了幼教。

在罗云名师工作室的引领下,交幼青年教师不断攻坚克难,真抓实干、勇于创新,涌现出了一大批师德高尚、业务精湛的优秀教师。

“咸宁市优秀班主任”

—— 教师张冬霜

张冬霜,2012年7月参加工作。九年前的她带着对幼教这片净土的向往与渴望成为一名幼儿教师,教师职业对她而言,是教书育人,以身作则,乐于奉献。几年来她在不断的摸索和学习中成长,她是孩子、老师、家长心中公认的好老师。

当初因为喜欢孩子才选择了幼师职业。从教以来,她始终遵循教育规律和幼儿身心发展规律,树立科学的儿童观、教育观,促进每位幼儿在不同水平上发展。每一次的教学活动,每一个环节的设计,每一个小动物的形象等等,她都会反复进行推敲琢磨,反复钻研练习,反复思考预计,力争把最适合幼儿的教育带给孩子。特别是在2020年下学期担任托班班主任后,她一直深感责任重大,要树立好交幼托幼教育形象。托班幼儿年龄大多不到三岁,幼儿分离焦虑情况严重,她每天早上热情地从家长手中抱过孩子,和

他们共同游戏转移其注意力。孩子午睡时,温柔抚摸直至睡着,有的孩子梦醒时常常大哭,她就带着孩子在区域活动,就这样用爱悄悄地打开了孩子们的心扉。

家人经常抱怨她,一年到头都在忙,都顾不上自己家。一次,刚一岁几个月的儿子高烧不退,她自己也因为夜间照顾孩子发着烧,那时她带托班的新学期刚开始,孩子们还在哭闹,为了不影响班级工作,上班时间只能将儿子给婆婆照顾。孩子要去医院挂点滴,也只是中午请了一个小时的假,匆匆的在幼儿园和医院来回奔波。

2021年六一活动中脚部意外骨折,在家养伤期间,仍然牵挂班上孩子,拄拐去超市购买端午节活动材料并让家人送去幼儿园,让孩子们时刻感受老师无微不至的关怀!在做好工作的同时,她从未放松过学习,她努力克服各种困难,积极参加各种培训和教研活动,在平时的学习中,认真研读《幼儿园教育指导纲要》、《3-6岁儿童学习与发展指南》等,深刻领会其中精髓,同时还注重与专业有关的书刊杂志的阅读,借助书刊学习先进教育经验和教学方式,使自身的工作得以启发和促进。

张老师坚守在一线幼教岗位上,践行一名幼儿教师的责任和使命,在幼儿教师这个平凡的岗位上始终用自己的真情和爱呵护每一颗幼苗成长。

“咸宁市骨干教师”

—— 教师张玉婷

张玉婷,女,1990年出生,学前教育本科,中共党员。作为一名人民教师,她始终将工作放在首位。面对各项工作任务,她不畏困难,以高度的责任感和工作热情,积极负责地开展。记得刚参加工作时,为了让幼儿们有一个舒适的班级环境,她利用大量休息时间,不断去各个班级学习,加班加点,从早上6点到晚上12点。那段日子虽辛苦,但是看到孩子们入园时欣喜的表情,她是幸福的,因为孩子们的笑容就是她的最高奖励。为了孩子们能通过教学活动提升自我,她常常挑灯夜战,每一次的教学活动,她都潜心钻研教学方法,教案中的每一句提问等。

把“奉献”作为自己的人生观、价值观,只要工作需要,就全心全意干工作,即使是妈妈做心脏手术,也没有请过假。2012年,一次舞蹈集训中,她的母亲在医院里做心脏手术,当她还在犹豫是否请假时,她的父亲打来电话:“你妈妈已经进手术室了,我们都在,你就不用请假赶过来了,安心工作。”正是因为有父母言传身教,让她树立了正确的人生观、“价值观”,以及积极进取、永不言弃的工作态度。2020年疫情期间,还处于“哺乳期”的她,面对严峻的疫情,主动打电话给单位,积极参与各项工作。同时,他还全力支持身为民警的丈夫参与马桥夜值守、驻守嘉鱼参与一线疫情流调工作。

面对家长她始终坚持“以真心换真心”,用心的照顾每一位幼儿,真诚接待每一位家长。对于不理解、不支持工作的家长,她虽然很委屈,但仍然耐心的解释、沟通。最终,用

自己的真心换取家长的信任,也赢得了园领导的信任。作为一名共产党员,一名教师,她忠诚于党的教育事业,热爱本职工作。在平凡而充实的工作中,以自己幼教事业的满腔热情,诠释着幼儿教师职责,坚守着自己儿时的梦想。

“咸宁市骨干教师”

—— 教师夏顺意

夏顺意,1987年出生于湖北通山,华师学前教育本科,中共党员。自2005年参加工作以来,在幼教这片沃土上已默默耕耘了16年。因为爱孩子,所以坚守在幼教岗位上,细心地呵护着每一个孩子,走进孩子的世界去观察了解他们的个性特点、发展水平,并利用日常生活中丰富的教育资源和契机,寻找、选取与孩子发展的最佳结合点,时时处处渗透教育。

通过这十六年的教育教学,她深刻的认识到:教育的过程是自我学习,自我探索,自我提高的过程。每一次活动的开展,每一天的工作感受,每一点一滴小事都能使她从中反思,获取不同的经验,不同的知识。作为一名幼儿教师,工作的对象很特殊,需要做好很多细致的工作。而她每时每刻都告诫自己:必须为自己所从事的事业努力拼搏,刻苦学习,要脚踏实地的干好每一项工作。因此,她在幼教这个岗位上始终以党员标准严格要求自己,履行教师职责、团结同事、爱生如子、无私奉献。

在教育教学活动方面,她深知要给孩子一杯水,自己则要拥有一片海洋,只有不断学习,才能不断的提高。尤其是在新《纲要》颁发以后,她能不断地认真了解教育教学新动态,揣摩优秀教案中的新思想、新方法,并在日常教学中反复尝试实践,努力将新的教育观念运用的更准确,努力做孩子们的引导者和参与伙伴。

台湾教育家高震东先生曾说过:爱自己的孩子是人,爱别人的孩子是神。她则认为,疼爱自己的孩子是本能,而热爱别人的孩子则是神圣。身为两个孩子妈妈,生完老二不到100天,就将自己的孩子交给家里的老人,全身心的投入到工作中。她始终坚持像自己的孩子一样对待班级孩子,所以她带过的孩子都会不由自主的喊她一声:“夏妈妈”。家长工作中,她能不厌其烦地做好家长的思想工作和教育观念的转变工作。不管在何时何地,她都会以身作则、言传身教、做好表率,这里是一种“无声的教育”,却能达到“此时无声胜有声”的效果。

她一直认为人要活到老学到老。所以,严于律己,无私的奉献自己的一切,不辜负领导给予的支持与关爱,更加努力的工作,用自己的努力谱写辉煌的篇章。

奉献与锻炼同行,行动与喜悦相伴,她们是交幼人的缩影。在交幼还有很多像她们这样默默坚守的教师,她们立足工作、勇于担当,用实际行动贡献着自己的力量,从不计得失,只一心一意在自己的岗位上发光发热。在奉献中收获快乐,用始终如一的热情实践着人生的诺言——把一生放在教育这片沃土上用心耕耘! (通讯员 曹宏亚)